“Akaso” 

Continúa en el Museo del Chopo la muestra de pintura monumental


*Hasta el domingo 30 de octubre de 2010

**Colectiva de pintura monumental y video 

con la participación de 26 pintores y 21 realizadores

Con el propósito de mostrar la importancia y vigencia del trabajo pictórico en México, el Museo Universitario del Chopo presenta Akaso, muestra colectiva de pintura que reúne a 26 artistas que trabajaron en telas de gran formato.

Sergio Autrey, Director General de Akaso y coleccionista de arte, convocó a un grupo de artistas nacidos en la década de los cincuenta, mexicanos o extranjeros radicados en México, para trabajar 26 pinturas en formato monumental. 

Los 26 pintores son: Miguel Ángel Alamilla, Luis Argudín, Alberto Castro Leñero, Francisco Castro Leñero, José Castro Leñero, Miguel Castro Leñero, Manuela Generali, Ilse Gradwohl, Magali Lara, Antonio Luquín, Gabriel Macotela, Manuel Marín, Alfonso Mena, Gustavo Monroy, Helio Montiel, Yolanda Mora, Irma Palacios, Roberto Parodi, Oscar Ratto, Arturo Rivera, Mauricio Sandoval, Luciano Spanó, Eloy Tarcisio, Roberto Turnbull, Germán Venegas y Boris Viskin.

Autrey explica que este proyecto surgió como un homenaje a la pintura y repetir, en parte, los famosos cuadros de Osaka propuestos por Fernando Gamboa hace cuarenta años. De ahí deriva el nombre de Akaso. Los participantes tienen una trayectoria de más de 20 años y están en plenitud de su labor, enfatiza.

De acuerdo con el curador y crítico de arte Carlos Ashida, la propuesta de reunir a pintores de renombre recupera un tema que poco se ha atendido en los últimos años: la importancia y la vigencia del trabajo pictórico contemporáneo en México. El proyecto, puntualiza, va más allá de un cálculo económico o mediático, el mejor argumento para justificar su valía es el encuentro del espectador con el disfrute de la buena pintura. “Es una colosal puesta en escena que ofrece condiciones excepcionales para que la pintura despliegue sus atributos”.

Sin duda, la muestra provocará la reflexión, la discusión y la polémica. “Será entonces que surgirán los elementos para continuar definiendo la indispensable presencia de las prácticas pictóricas en la escena cultural mexicana”, concluye Ashida.

Por invitación de Sergio Autrey, se generó un proyecto paralelo que llevó a cabo Fernando Llanos quien reunió a jóvenes artistas visuales a trabajar con el video, para desarrollar piezas que respondieran a las pinturas existentes, creándose 21 videos. El resultado fue positivo, pues se generó un dialogo entre dos generaciones distantes y distintas de creadores y la contribución de nuevas tecnologías del arte.

Los artistas que participaron en la realización de los videos y/o las animaciones a partir de las pinturas son: Pedro ‘Zulu’ González, Sharon Toribio, Ricardo Rendón, Arcángel Constantini, Marcos Castro, Sarah Minter, Paulina del Paso, Alfredo Salomón, Alejandro Coronado, Carolina Esparragoza, Ricardo Nicolayevsky, Laura Carmona, Antonio Domínguez, Simon Gerbaud, Luis Morales, Héctor Falcón, Emilio Valdés, María José Cuevas, Jesse Lerner, Esteban Azuela y Magali Lara.

También se realizó un largometraje documental del proyecto Akaso, por Varios Lobos, así como la serie para televisión Akaso (Parábola presenta una producción de Varios Lobos). El largometraje muestra la complejidad de un viaje por diferentes técnicas y temáticas de la pintura de esa generación y su riqueza cultural; Varios Lobos realizó un trabajo con contenidos visuales dinámicos frescos y una propuesta de diálogo e imagen innovadora en este ámbito. La serie de televisión se enfoca en describir a los artistas en sus diferentes etapas, sus creencias, estilos y tendencias de trabajo, así como intervenciones de críticos de arte mexicanos.

La serie, que consta de 16 programas, es transmitida por TV UNAM (411 canal de cable y 155 en Sky), desde el sábado 21 de mayo, a las 21:30 horas; la repetición es los lunes a las 16:30 y 22:00 horas. 

Varios Lobos son: Daniel Castro (director), Pablo Zimbrón (productor y sonido), Diego García (fotografía), Daniel Castro (edición), Emiliano Motta (música) y Federico Novelo (animación).

Por su parte, Galería acústica programa radiofónico en torno al arte contemporáneo, continúa sus transmisiones desde el restaurante Kaczka con charlas en torno a esta exposición. El conductor es el artista visual Fernando Llanos, cada sesión estarán como invitados los videoartista que integran este proyecto. Se transmite por el 860 AM de Radio UNAM, los viernes a las 18:30 horas, retransmisión sábado, 12:00 horas. La última transmisión será el viernes 9 de julio.

El Museo Universitario del Chopo presenta Akaso, muestra colectiva de pintura se exhibe en la Galería Central, Galería Sur y Galería Underground hasta el domingo 30 de octubre de 2011. Entrada general: $30.00, descuento del 50% a estudiantes, maestros, UNAM e INAPAM. Horario de visita: de martes a domingo de 10:00 a 19:00 horas. Los martes la entrada es libre.
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