Reflexión escultórica acerca de la relación animal y humana 

BiDA (Biología interna De los Animales)

*Inauguración: miércoles 15 de agosto, 19:00 horas

**Galería Arnold Belkin
Alejandra Zermeño presenta la exposición escultórica BiDA (Biología interna De los Animales) que consta de 11 piezas realizadas a escala humana inspiradas en la relación de los animales con el hombre. Las piezas están realizadas  bajo la técnica de life cast, moldes realizados a personas vivas y después vaciados en resina para ser intervenidos con estambres, hilos o tela (técnica crochet, knitting, felting y pegado de hilo)
La serie escultórica presenta una selección de vida animal que en cierta forma ha cautivado al hombre por su belleza, persistencia y capacidad de adaptarse al entorno humano. Los modelos humanos escogidos para esta serie también contienen una carga física y espiritual que provocan un impacto en el entorno social o natural; también tienen un parecido físico o psicológico con el animal seleccionado.
Las figuras humanas tienen diferentes posiciones, gestos y actitudes. Cada pieza está inspirada en un animal que tiene características muy particulares, ya sea en su estructura física, en su  en su entorno natural y en su relación con el hombre. Algunos animales se encuentran en peligro de extinción.
En sus últimos proyectos plásticos, Zermeño inserta materiales utilizados en procesos industriales, utiliza recursos como el estambre, el hilo, la lana o la tela con los cuales se obtiene efectos visuales que han enriquecido el estudio y entendimiento de su propuesta escultórica.

Alejandra Zermeño realizó estudios de licenciatura y maestría en artes visuales en la Academia de San Carlos. Entre sus exposiciones individuales destacan: Territorios, Museo de Arte Tridimensional, Ciudad de México; Memorias de lo cotidiano, Casa Talavera, Ciudad de México; Ser Industria, Centro Cultural Ollin Yoliztli.
De manera colectiva ha participado en la Octava Bienal Puebla de los Ángeles, Puebla; Descripción de un viaje, presentada en diversos lugares como la Galería del Instituto de México en Miami, Miami, USA y en el Gorman Museum, Sacramento California, USA; Bienal Internacional de Arte Textil Salón Gran Formato, Museo Anahuacalli Diego Rivera;  Viajeros creando, Museo de Arte de Querétaro, Querétaro, México.
La obra está patrocinada por Sherwin Williams, CG Pinturas y Materiales, BSN Medical, GP Films y Tempus (cerveza artesanal).

Recibió el Primer lugar en la categoría de Escultura del Concurso Nacional de Pintura y Escultura Las Mujeres en el Arte (2009); Beca monetaria de apoyo a proyectos artísticos otorgados por el Instituto Mexicano de la Juventud (1997-2001). Beca monetaria otorgada por Fundación Telmex a los alumnos de alto rendimiento académico.
El Museo Universitario del Chopo presenta la exposición BiDA (Biología interna De los Animales), de Alejandra Zermeño. La muestra estará abierta al público hasta el viernes 14 de septiembre de 2012.
www.alejandrazermeno.com 
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