León Ferrari realiza trazos de las relaciones humanas en 
“Heliografías” 

*Inauguración: miércoles 7 de diciembre, 19:00 horas
**Museo del Chopo. Galería Arnold Belkin
***Es uno de los cinco artistas plásticos vivos más importantes del mundo, 

según el periódico New York Times
La muestra Heliografías, del artista argentino León Ferrari, presenta 27 planos heliográficos que reflejan el vertiginoso ritmo de vida en las grandes ciudades. Ferrari realizó este trabajo durante su estancia en Brasil donde vivió exiliado, debido a la dictadura argentina de los setenta.
Heliografías aborda, por una parte, las características de las multitudes y las masas, el individuo huye del hacinamiento para desvincularse con arrogancia a fin de mantener la comodidad que supone la vista desde la torre de la individualidad y el aislamiento.
En estas cartografías hay una cierta belleza que se aleja de una visión apocalíptica, más bien existe un cierto humor negro en los diagramas donde las personas siguen direcciones establecidas con flechas, lo que previene cualquier  asomo de lamento.

El artista ofrece al espectador observar un todo desde un ángulo privilegiado donde expone los puntos ciegos de los que hay que prescindir para poner atención en lo habitual: un conjunto de individuos que son capaces de gestionar su espontaneidad o abolirla siguiendo órdenes como si existiera una voluntad popular. A manera de absurdo, se presentan los dibujos y estampados donde hay siluetas de personas formadas que emulan una disciplina casi militar.
Es importante destacar que estas heliografías no representan la estructura de las relaciones humanas, pero dejan vislumbrar las pequeñas situaciones, la uniformidad y la diferencia con que suceden. La aseveración de Ferrari es directa, pero no es excluyente con otras interpretaciones.

León Ferrari nació en Buenos Aires, Argentina. Algunas de sus muestras individuales son: A Arte de León Ferrari, en el Museo de Arte Moderno, Sao Paulo, Brasil (1980); Planos, heliografías y fotocopias, Museo Carillo Gil, México (1982); Heretic Chapel by León Ferrari, en Franklin Furnace, Nueva York (1987) y The architecture of madness, University of Essex, Gran Bretaña (2002) entre otras.

Ha recibido el premio de Escultura en el Salao de Arte de Riberao, Brasil; de la Asociación de Críticos de Sao Paulo. Fue reconocido con el León de Oro en la  Exposición Internacional de Arte Bienal de Venecia (2007), edición 52.

El Museo Universitario del Chopo inaugurará la muestra Heliografías el miércoles 7 de diciembre de 2011 a las 19:00 horas y estará en exhibición hasta el 11 de abril de 2012. Horario de visita: de martes a domingo de 10:00 a 19:00 hrs. Martes: entrada libre. Costo general: $30.00, estudiantes con credencial vigente $15.00
Museo Universitario del Chopo. Dr. Enrique González Martínez 10, Col. Santa María la Rivera. Tel. 5535 2186, 5535 2288 y 5546 1245 ext. 110 y 160. santisim@unam.mx, chopoprensa@gmail.com; síguenos en Facebook.
