Últimos conciertos de Sonidos urbanos en el 
Museo del Chopo 

*Atomix y Los explosivos
**Domingos 2 y 9 de diciembre, 17:00 horas
***Museo Universitario del Chopo


Con la presentación de las bandas Atomix y Los explosivos concluye este año el ciclo Sonidos urbanos en el Museo del Chopo, en el que se presentaron diversas bandas representantes de surf y hip hop, entre otros géneros. 

Este domingo 2 de diciembre se presentará Atomix, banda que surgió a iniciativa de Oscar Ceceña, en 2010. Actualmente promocionan el primer sencillo Duelo, en estaciones como Reactor 105.7 Ibero 90.9, Grita Radio, EXA; El sencillo se encuentra en una serie de MVS Televisión llamada Los Súper Pérez. Se han presentado en diversos foros y festivales destaca el One fest and arts (organizado por la empresa Vive one) donde compartieron escenario con las bandas Austin TV, Chromo, Crystal Castles, Los Daniel y Vicente Gayo, entre otras.

Los explosivos cierran el ciclo con la presentación del 9 de diciembre. Es una banda de garaje punk que cuenta con nueve años de trayectoria, sus integrantes son: Alonso (bajo), Sabú (guitarra 1), Tiba (guitarra 2) y Kasko (batería). En Europa son considerados a mejor banda de garaje de México. Las portadas de sus discos han sido ilustradas por el Dr. Alderete. Su primer disco homónimo es conocido como “El disco rosa”, grabado en el Foro Alicia (1997). En la segunda producción Sonidos rocanrol destaca la participación de Michael Kastelic (The Cynics), así como el cover a una banda clásica del garage español de los 80’s (Los Negativos) con el tema “Moscas y Arañas”.

Localidad general $120.00, universitarios y maestros con credencial vigente $100.00
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