“Sonorama” 
reúne el trabajo de diseño e ilustración de Dr. Alderete

*Presentación: viernes 7 de diciembre, 19:30 horas. Entrada libre
**Presentadores: Uriel Waizel, Alejandro Magallanes, Andrea Fuentes, 
Alejandro Cruz y el autor
***Presentación en vivo de Sonido gallo negro


Radicado en México desde 1998, Jorge Alderete, mejor conocido como Dr. Alderete, es considerado como uno de los mejores ilustradores. Sonorama reúne el trabajo de veinte años del ilustrador y diseñador argentino que ha desarrollado la mayor parte de su trabajo en México; diseñó la portada del disco La luz del ritmo, de Los Fabulosos Cadillacs y el cartel del Festival Vive Latino 2012.

Sonorama contiene textos de Flavio Cianciarullo (Los Fabulosos Cadillacs), Guillermo Fadanelli, Leonardo Tarifeño y el autor.

Bajo el sello editorial La Caja de cerillos ediciones la publicación está integrado por   diseños de carteles para el Foro Alicia y de numerosas portadas de discos entre ellas del grupo Lost Acapulco. Los elementos constantes en el trabajo gráfico de Alderete son las máscaras de luchadores, la muerte, monstruos galácticos, zombis y animales inverosímiles acompañados de mujeres exóticas.

En este sentido Guillermo Fadanelli opina que “sus personajes aparecen de manera sorpresiva, casi te asaltan desde su excentricidad, como si hubieran esperado el momento, sobre todo la noche, para salir de sus rincones y seducir a las miradas incluso más distraídas”.

El trabajo de Alderete está muy relacionado con la escena del rock y underground en México, actualmente participa como músico y artista con Sonido gallo negro y abrió la Galería Vértigo, en la colonia Roma donde planea realizar festivales referentes al dibujo y la música.
Jorge Alderete (1971, Argentina) estudió en la Facultad de Bellas Artes, en la Ciudad de la Plata, de donde egresó y se especializó como diseñador en comunicación. Colaboró en diversas revistas independientes de historietas. Actualmente reside en México y continúa colaborando con publicaciones argentinas como el Diario Clarín y la revista Viva; Comictiva y Plan B, de España y en México con Gallito comics, Matiz y Sputnik, entre otras. Es propietario de la disquera Isotonic Records.
Sonorama, de Dr. Alderete se presentará el viernes 7 de diciembre, a las 19:30 horas, habrá presentación en vivo de Sonido gallo negro.
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