Radiografía del desamor, la ironía y el absurdo en la obra 

 “Las tremendas aventuras de la Capitana Gazpacho 
o de cómo los elefantes aprendieron a jugar a las canicas”
*Original de Gerardo Mancebo del Castillo Trejo (1970‐2000)
**Compañía Arte en acción
***Enero: viernes 20 y 27; sábados 21 y 28, domingos 22 y 29

Febrero: viernes 3, 10, 17 y 24; sábados 4,11,18 y 25

 
La puesta en escena Las tremendas aventuras de la capitana Gazpacho o de cómo los elefantes aprendieron a jugar a las canicas funciona como aparador de las múltiples personalidades de seres con ideología, cultura, intereses y deseos diferentes. A través de la ironía y el sarcasmo, la obra realiza una crítica incisiva al mundo contemporáneo y las necesidades humanas.
El director Abraham Alcalá ofrece la integración de realidades fragmentadas en un espacio mutable, en el que la farsa fusiona la desesperanza y el entusiasmo  culmina en una catarsis.

Un dúo de aventureros, un par disparejo de hermanas y unos esposos muy, pero muy buenos esposos; con el rumbo claro y el viento a favor, emprenderán el viaje más importante de sus vidas: partirán en busca de la identidad, el amor y la libertad.

Los personajes en la historia están en la búsqueda incesante del ser humano para encontrar el amor real o ficticio. La Mujer que busca encontrar su inocencia perdida, es raptada por la Capitana Gazpacho quien desea el amor de Dulcinea. En tanto, Mina Fan quiere ser la pareja ideal de su antihéroe Jorge, nombre dado por ella a Catalino el Escudero, quien desea ser el amor de la Capitana Gazpacho. 
El entramado de las historias se cerrará de formas que nunca hubieran imaginado. Estos caóticos personajes comparten el mismo tiempo, pero no la misma realidad, y el deseo de cada uno se convertirá en la tortura del otro. Han tomado un rol proactivo en su destino y, creyendo que lo evaden y se alejan, van hacia él. 

Gerardo Mancebo del Castillo Trejo cursó ursa la carrera de actor en el Foro Teatro Contemporáneo entre sus maestros destaca Ludwik Margules, David Olguín, Ana Ofelia Murguía, Angelina Peláez, Luisa Huertas y Luis Rivero, entre otros. 

En 1998 fue galardonado por la Asociación Mexicana de Críticos de Teatro con el premio Óscar Liera a la mejor dramaturgia actual por Las tremendas aventuras de la Capitana Gazpacho o de cómo los elefantes aprendieron a jugar a las canicas.  

Como dramaturgo y autodidacta destacan sus obras: Rebelión o la farsa en pedazos, Mamagorka y su Pleyamo o Pleyamo y su Mamagorka, Geografía o a qué mirar las estrellas, Un crimen casi perfecto y El galán fantasma o la versión hiper super y recontraliberrísima de un Calderón con frijoles, La noche que raptaron a Epifanía o Shakespeare lo siento mucho, la cual dejó inconclusa, pero la terminaría su amigo Alfonso Cárcamo.  
No se puede dejar de considerar por supuesto los dos premios que llevan su nombre, el Premio Nacional de Dramaturgia Joven, Gerardo Mancebo del Castillo, (2002); el Instituto Queretano de la Cultura y las Artes creó el Festival de Teatro Estudiantil Gerardo Mancebo del Castillo (2003).  

Después de 11 años de la muerte de este joven dramaturgo, su legado crece tanto a nivel nacional como  en el extranjero, pues sus obras se han presentado en diferentes lugares de la República Mexicana, Canadá y recientemente en España y Perú. 

Las tremendas aventuras de la Capitana Gazpacho o de cómo los elefantes aprendieron a jugar a las canicas, bajo la dirección de Abraham Alcalá  y con la Compañía Arte en acción, se presentará en el Foro del Dinosaurio Juan José Gurrola. Enero: viernes 20 y 27 a las 20 horas; sábados 21 y 28 a las 19 horas, domingos 22 y 29 a las 18 horas: febrero: viernes 3, 10, 17 y 24 a las 20:00 horas; sábados 4,11,18 y 25 a las 19:00 horas. $150.00 Localidad general. $100.00 Estudiantes, maestros, INAPAM, UNAM. 

En la primera función la entrada general tendrá un costo de $60.00
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