El Museo del Chopo ofrece el taller especial
La historia del rock
*Del 17 de febrero al 22 de junio, de 18:00 a 20:30 horas
**Imparte: Fernando Ramírez

Con el objetivo de mostrar la influencia que el rock and roll y el rock han ejercido en la música contemporánea, así como en la vida social, política y cultural, Fernando Ramírez impartirá el taller especial La historia del rock, en el que se hará un recorrido cronológico a partir de 1954, año en que surge el rock and roll, hasta nuestros días.
En el taller se analizarán grupos, solistas, compositores, poetas, productores, managers y otros íconos culturales que participaron con sus propuestas artísticas en la creación de  nuevos géneros musicales. Se proyectarán películas, documentales y videos de festivales como los de Newport, Monterrey Pop, Woodstock, Wight y Avándaro.
Los alumnos presentarán un ensayo semanal sobre música, política, sociedad y cultura, con el objetivo de acrecentar su desarrollo cultural y su sensibilidad social.
Temario:
Década de los cincuenta.
Woody Guthrie, Pete Seeger, Cage, Stokhausen, Muddy Waters, B.B. King, John Lee Hooker, Haley, Berry, Presley, Lewis, Domino, Holly, Richard, The Platters, The Coasters. Compositores: Lieber and Stoller ó Goffin and King. Géneros: Folk, Country, Blues, Rhytm and Blues, Rock and Roll. 
Década de los sesenta.
Ventures, Shadows, Beach Boys, Beatles, Rolling Stones, Yardbirds, Animals, Kinks, Who, Byrds, Turtles, Hollies, Moody Blues, Cream, Doors, Velvet Underground, Simon and Garfunkel, Santana, Jimi Hendrix and Experience, Pink Floyd, Chicago, Creedence, Union Gap, Deep Purple, Led Zeppelin. Solistas: Mayall, Korner, Orbison, Baez, Dylan, Cohen, Zappa, Donovan, Diamond, Joplin, Morricone, Bowie. Productores: Spector, Martin, Oldham. Géneros musicales: Surf, Beat, Rhythm and Blues, Rock, Folk Rock, Blues Rock, Rock Psicodélico, Heavy Metal, Rock Sinfónico.
Década de los setenta.
King Crimson, Focus, Banco, Yes, Génesis, Kraftwerk, Grand Funk, Bread, Queen, Eagles, Bee Gees, Ramones, Sex Pistols, The Clash, Joy Division, The Cure; grupos mexicanos: La Tribu, Ritual, Three Souls in my Mind, Chac Mool. Solistas: Piazzola, Clapton, Marley, Tomita, Jarre. Managers: Malcom Maclaren. Géneros musicales: Rock Progresivo, Opera Rock, Glam Rock, Reggae, Disco Music, Punk Rock, New Wave, Dark, entre otros.
Década de los ochenta.
Bauhaus, Metallica, Van Halen, Guns and Roses, U2, Duran Duran, Travelling Wilburys, Mecano, Soda Stereo, Toreros Muertos. Grupos mexicanos: El Tri, Real de Catorce, Botellita de Jerez, Caifanes, Maldita Vecindad; Solistas: Joaquín Sabina, Jorge Reyes, Rodrigo González, Jaime López y otros rupestres. Géneros: Ska, Rock Urbano, Etnomúsica.
Década de los noventa. 
Nirvana, Pearl Jam, The Cranberries, The Verve, Green Day, Radio Head, Oasis, Madredeus; Grupos mexicanos: Café Tacuba, La Barranca, Santa Sabina, Molotov, Control Machete, Panteón Rococó. Solistas: Björk, Beck, Manu Chao; Géneros:  Grunge, Brit Pop, World Music, Tecno Music, etc.
Primera década siglo XXI.
Cold Play, Franz Ferdinand, Baffin; Grupos mexicanos: Cabezas de Cera, San Pascualito Rey, Jumbo y Zoe, entre otros.
En el Museo Universitario del Chopo se impartirá el taller Historia del rock del viernes 17 de febrero al viernes 22 de junio, de 2012 los viernes de 18:00 a 20:30 horas. Costo general: $1,200.00, universitarios $800.00 con credencial vigente. Inscripciones abiertas hasta el viernes 17 de febrero, de 10:00 a 14:00 horas en Dr. Atl 39.
Mayores informes: 5535 2186, 5535 2288, ext. 123 y 110. santisim@servidor.unam.mx, chopoprensa@gmail.com
