Presentación de libros y novedades editoriales en el Museo del Chopo

*Zodiaca, Crónica de Tollan y las novedades editoriales de Kodama Cartonera
**Jueves 17 y viernes 18 de enero, 18:30 horas. Entrada libre
						
Dedicada a la publicación de cartones, poesía y géneros híbridos, de carácter suberráneo, la Editorial 2.0.1.2. presentará dos publicacones; se trata de Zodiaca, de Andrés González y Crónica de Tollán, de Manuel Illanes, en colaboración con la Editorial La Faunita.

El autor de Crónica de Tollan, Manuel Illanes (Santiago de Chile, 1979), es licenciado en Lengua y Literatura Hispánica por la Universidad de Chile. Ha publicado dos libros y parte de su trabajo poético ha sido recogido en diversas revistas literarias.

Andrés González (Santiago de Chile, 1986), autor de Zodiaca, ha publicado Gritos sólo gritos y Galaxias hermafroditas.

En el evento estarán presentes los autores, modera Yaxkin Melchy, poeta mexicano Premio de Poesía Joven Elías Nandino. Antes de las presentaciones habrá lectura de apertura con poetas jóvenes mexicanos: Daniela Rey Serrata de Coatzacoalcos, Veracruz y los capitalinos, Yetzel Becerra Navarro, Karlos Atl, Joana Medellín Herrero y Omar Hernández Jasso.

Ambas publicaciones serán presentados el jueves 17 de enero, a las 18:30 horas. Entrada libre.

Las novedades editoriales de Kodama Cartonera incluyen las nuevas expresiones en el campo de las letras de jóvenes escritores de Tijuana.

Participan: Brian Schwarzchild (Los Mochis, 1993),  vive en Tijuana y estudia en la UABC, es autor de Algorithmic Sounds (2012). Patricia Binome (Tijuana, 1985) es autora de los poemarios Perro sombra, Porno y Corazón, ambos de Mi Tercer Ojo Ediciones.

Previo a la presentación de los libros se realizará una lectura con los autores de la antología Poesía para el fin del mundo: Edgar Artaud Jarry, Yaxkin Melchyt, Lauri García Dueñas, Viktor Ibarra, Edwing Roldán, Víctor Argüelles y Javier González Cárdenas. Moderador: Aurelio Meza.

La presentación será el viernes 18 de enero, 18:30 horas. Entrada libre
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