“El río” 

reflexiona sobre la memoria y los recuerdos
*En el marco de Sabadanza
**Sábados 2,9 y 30 de junio, 13:00 horas
***Foro del Dinosaurio Juan José Gurrola
El río es una obra dancística que indaga sobre el amor y el tiempo, dos personajes viven una relación de encierro emocional, evitando toda posibilidad de vivir nuevas experiencias. El discurso escénico expone la necesidad del individuo de permanencia en el otro y la comprensión de quienes somos a partir de lo único que nos hace reconocernos a través del tiempo: los recuerdos.
En este sentido la coreógrafa cita una frase del escritor Jorge Luis Borges: “Sólo aquello que se ha ido, es lo que nos pertenece”. Algunas de las interrogantes que plantea el espectáculo son ¿cómo se manifiestan los recuerdos?, ¿cuál hubiera sido el destino de una persona de haber cambiado una elección?
Bajo la dirección de Virginia Amarilla Tunstall, la obra reúne la danza, el teatro y la multimedia, para ofrecer un espectáculo visual que busca llegar a las emociones del espectador. 
El reparto está conformado por Virginia Amarilla (coreógrafa e intérprete), Iván Ontiveros (intérprete), Victoria y Eugenia Amarilla (vestuario), Hiram Sandoval Kat (multimedia) y Mauricio Ascencio (iluminación).

Virginia Amarilla Tunstall inicio su carrera profesional en la Ciudad de México (2001). Es considerada, por la crítica especializada, como una de las mejores bailarinas de México y coreógrafa emergente. Se ha desempeñado como intérprete en algunas de las compañías más importantes de danza contemporánea y teatro físico, además de ser intérprete creativa bajo la dirección de artistas internacionales; ha participado en diversos festivales de artes escénicas nacionales e internacionales.
Es becaria del Fondo Nacional para la Cultura y las Artes e inicio su trayectoria como coreógrafa con el solo “KM 7468”, que fue estrenado en el Festival Internacional Danza Extrema 2007, en Jalapa, en 2009 inicio su participación como intérprete  de la trilogía El riesgo interpretado.
El río se presenta los sábados 2, 9 y 30 de junio del 2012 a las 13:00 horas, en el marco de Sabadanza del Museo Universitario del Chopo.
Museo Universitario del Chopo. Dr. Enrique González Martínez 10 Col. Santa María la Ribera. Tel. 5535 2186,  55352288,  ext. 110 y 160  santisim@unam.mx, chopoprensa@gmail.com. Síguenos en Faceboook y Twiltter @museo del chopo. Consulta  cartelera en www.chopo.unam.mx
