Celebra el Festival Internacional por la Diversidad Sexual (FIDS)

25 años de actividades
*Amplio programa de actividades del 6 al 28 de junio 

**Artes plásticas, danza, poesía, cine, mesas-debate y música
***Sedes: Museo del Chopo, Centro Cultural de España,
Museo de la Mujer y Monumento a la Revolución 
El Festival Internacional por la Diversidad Sexual (FIDS) celebra 25 años de actividades en favor de la comunidad LGBTTT, su objetivo ha sido abrir espacios de discusión en torno a los derechos humanos, combatir las formas de discriminación, homofobia y violencia, así como rendir homenaje a quienes han contribuido con su arte y su pensamiento a la apertura social y a proponer políticas públicas que beneficien a esta comunidad.
Este año se llevará a cabo un programa de actividades titulado Bodas y de plata en diversas sedes de la Ciudad de México. En el Museo del Chopo se presentará la exposición colectiva multidisciplinaria Bodas de plata, retrospectiva de artistas que han presentado su trabajo en el recinto, como Alejandro Montoya, Antonio Salazar, Armando Cristeto, Carlos Jaurena, Daniel Lezama, Gustavo Monroy, Reinaldo Velázquez, Rodrigo Pimentel, Yolanda Andrade y Froylan Ruiz, entre otros, así como las propuestas de nuevos artistas.
Habrá una conferencia en homenaje a la Semana Cultural-Lésbica Gay con la participación de artistas que han colaborado de manera constante en el evento; los alumnos de la Escuela Nacional de Artes Plásticas realizarán un desfile de moda alternativa; se presentarán los libros Alas, primer texto homoerótico de la literatura rusa, de Mijail Kuzmín y Cuerpos trazando caminos de resistencia, de José Manuel Méndez; el concierto Revolución de amor, a cargo de Remi Jackson. También se presentarán Las hermanas vampiro, Sirena Galas, Las hijas de Safo y Las Pokiankitsch, entre otros.

Un evento con historia
El FIDS toma el lugar de lo que fue la Semana Cultural Lésbica-Gay, por lo que es el evento cultural más antiguo y representativo de su tipo en la Ciudad de México. En 1982 inició actividades, pero fue reconocida oficialmente en 1987, cuando José María Covarrubias la trasladó al Museo del Chopo y se convirtió en su principal impulsor y quien se encargó de enriquecerla.
Durante este tiempo se han presentado expresiones artísticas que abordan distintas formas de vivir la sexualidad, que promueven el respeto y generan referentes positivos que han contribuido a combatir la homofobia y la violencia.
Activistas, investigadores, artistas, académicos, líderes de opinión, organizaciones de la sociedad civil, instancias gubernamentales, estudiantes y público en general se ha reunido para debatir y dar conocer las problemáticas específicas de este colectivo.

De manera paralela el evento ha contribuido a dar conocer, analizar y debatir iniciativas, programas, campañas, investigaciones y políticas públicas enfocadas a informar, visibilizar y apoyar los problemas de discriminación, hostigamiento, acceso a la salud y  la justicia que vive el colectivo.
Las actividades se realizarán del 6 al 28 de junio en El Museo Universitario del Chopo, El Centro Cultural de España, El Museo de la Mujer y en el Monumento a la Revolución. Consulta la cartelera en www.fids.org.mx www.chopo.unam.mx
Museo Universitario del Chopo. Dr. Enrique González Martínez 10, Col. Santa María la Ribera. 5535 2288, 5535 2186, ext. 110 y 160. chopoprensa@gmail.com, santism@unam.mx, www.chopo.unam.mx Síguenos en Facebook y Twitter: @museodelchopo
