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Festival Internacional por la Diversidad Sexual (FIDS)
La decencia y la lujuria

*Artes plásticas, teatro, mesas redondas, 
conferencias, conciertos y  teatro-cabaret, entre otros.
**Sedes: Museo del Chopo, Centro Cultural de  España, 
Museo de la Mujer y Academia de San Carlos.
**Durante junio

El Festival Internacional por la Diversidad Sexual, en su edición XXVI, es el evento cultural más antiguo y representativo del colectivo LGBTTT de México. Se han presentado expresiones artísticas que abordan distintas formas de vivir la sexualidad, promoviendo el respeto y generando referentes positivos que contribuyen a combatir la homofobia y la violencia que sufren las personas con orientación y/o preferencias sexuales distintas a la heterosexual.

Cada año se dan cita activistas, investigadores, artistas, académicos, líderes de opinión, organizaciones de la sociedad civil, instancias gubernamentales, estudiantes y público en general para debatir y dar conocer las problemáticas específicas de este colectivo. 

Por otro lado, también ha servido para dar a conocer, analizar y debatir distintas iniciativas, programas, campañas, investigaciones y políticas públicas enfocadas a informar, visibilizar y apoyar los problemas de discriminación, hostigamiento, acceso a la salud y  la justicia.

Este año se presentará la muestra plástica Confetti Make-up, curada por Osvaldo Sánchez, un homenaje al flautista Horacio Franco, por sus 35 años de carrera y la presencia del dramaturgo inglés Ben Webb, entre otras actividades.

Junio. Programa del Museo del Chopo:

Sábado 8. Conferencia La decencia y la lujuria. Participan: Ricardo Hernández Forcada, Miguel Soria. Modera: Salvador Irys.18:00 hrs. Entrada libre.
-Concierto: Traficantes del folklor 20:00 hrs. Entrada libre.

Domingo 9. Danza: Homoescenas. 18:00 hrs. Entrada libre.

Miércoles 12. Mesa debate: Pornografía. Participan: Jonh Greyson, Marianna Palern, Fabián Gimenez Gatto. Modera: Arturo Castelán,  18:00 hrs. Entrada libre.
-Espectáculo Gays Anatomy, 20:00 hrs. Entrada libre.

Jueves 13. Conferencia: Presentación mundial de ILGA en México. Participan: Gloria Careaga y Eugenia López Uribe, 18:00 hrs. Entrada libre.
-Concierto: Morgana Love, 20:00 hrs. Entrada libre.

Viernes 14. Mesa debate: Montando a pelo. Reflexiones éticas y morales sobre el sexo sin protección. Participan: Anuar Luna Cadena y Wenceslao Brusiaga. 18:00 hrs. Entrada libre.
-Espectáculo de cabaret: Las vecinas de la calle J, 20:00 hrs. Entrada libre

Sábado 15. Charla Arte homoerótico busca…Participan: Luis Gerardo Méndez, Salvador Irys, Gisela Muciño y Ben Webb (Inglaterra). 18:00 hrs. Entrada libre.
-Concierto: Eddie y los grasosos, 20:00 hrs. Entrada libre.

Domingo 16. Show travesti: Viva Vegas. 18:00 hrs. Entrada libre

Miércoles 19. Presentación de libro: El derecho al juego. Lecturas y evocaciones de José Joaquín Blanco, José Mariano Leyva y Sergio Téllez-Pon. Participan: José Mariano Leyva y Sergio Téllez-Pon. 18:00 hrs. Entrada libre.
-Concierto Antizocial, 20:00 hrs. Entrada libre.

Jueves 20. Mesa redonda: Lugares públicos de encuentro sexual. Participan: Juan Jacobo Hernández, Sodome, ALDF. Modera: Gabriel Gutiérrez. 18:00 hrs.
-Teatro La estatua asesina 20:00 hrs. Costo: $130 general;  $80 estudiantes 

Viernes 21. Mesa redonda: ¿Y tú discriminas?...Participan: COPRED
Héctor Salinas, Alejandro Juárez Zepeda, Modera: Fernando Osorno. 18:00 hrs. 
-Teatro del bien y mal amado 20:00 hrs. Con la presencia del autor: Ben Webb (Inglaterra). Costo: $150 general; $100 estudiantes.

Sábado 22. Homenaje a Horacio Franco. Por los 35 años de carrera de uno de los artistas más representativos y solidarios de la comunidad LGBTTT mexicana. 19:00 hrs. Entrada libre.

Domingo 23. Presentación del cortometraje: Bajo un mismo techo (México, 2013).  18:00 hrs. Entrada libre. Director: Edgar A. Romero. Participación y espectáculo de Sissa (protagonista del corto). Entrada libre.

Miércoles 26. Mesa debate: Escenas de pudor y lesbiandad. Lugares de ligue y recreación para mujeres lesbianas. Participan: La China/Gogo Dancer y Rosa María Trejo. Modera: Martha Cuevas / Organizadora de fiestas. 19:00 hrs. Entrada libre.
-Performance: Cadena perpetua o la tortilla ranchera, de Katia Tirado. 21:00 hrs. Entrada libre.

Jueves 27. Inauguración de la exposición de fanzines Archivo anal. 
Mediateca del Museo. 18:00 hrs. Entrada Libre.
-Inauguración de la muestra colectiva Confetti  Make-up, Galería Sur, 19:00 hrs. 
Entrada libre.

Consulta la programación completa en www.chopo.unam.mx y en www.fids.org.mx y en las sedes correspondientes.


Prensa: Martha Herrera / santism@unam.mx / 5535 2186 / 5535 2288, ext. 160
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