Taller de danza africana y espectáculo dancístico con 
Zankora Danza Fusión en el Museo del Chopo
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La compañía Zankora Danza Fusión presenta el programa Alenírico que consta del espectáculo de danza homóinimo y el Taller de danza africana estilo guineano.

En el taller, que se llevará a cabo del 13 al 15 de marzo, 10:00 a 12:00 horas, se enseñarán distintas danzas tradicionales de Guinea, África del Oeste, y se llevará a cabo con percusión en vivo. Los ritmos que se impartirán son Guine-Farela, danza de la mujer; Yankadi, danza de  seducción y festejo, y Dunumba, danza de los hombres fuertes.

[bookmark: _GoBack]Consta de tres módulos: calentamiento, elección de un ritmo y muestra y práctica de los pasos. Cada pieza cuenta con movimientos específicos y en base a ellos se realizarán variaciones, respetando siempre los tiempos de la música.

En tanto, Alenírico, es un espectáculo de danza contemporánea y africana que rescata de una figura artesanal que representa las raíces culturales de un pueblo rico con tradiciones. A través de la danza, expresa las emociones que producen en el individuo estas coloridas figuras que hacen alusión a animales imaginarios. 
Karina Gutiérrez estudió danza en diversos ballets, en Guinea. En los últimos diez años ha llevado un trabajo independiente con diversas compañías. Ha participado en el Festival del Tambor, Festival de México en el Centro Histórico edición XXII, Fete de la Musique, Gira Internacional por la Caravana Thomas Sankara, en Europa y África, y el Festival Internacional de Puebla.
Es maestra de danza africana tradicional guineana, fundadora e integrante de Matombe, dirigido por Cándido Hernández Rojo; de Circo Fankayala, grupo de danza-percusión. Integrante de AcheOlorum, dirigido por Susana Arenas Pedrozo y Ensamble de Danza Clásica de la India.  Fundadora y directora de la compañía Zankora Danza Fusión.
Taller de danza africana estilo guineano se llevará a cabo del 13 al 15 de marzo, de 10:00 a 12:00 horas. Localidad general $70.00, estudiantes con credencial y maestros $35.00 (costo por sesión).
Alenírico, funciones: sábado 16 de marzo, a las 13:00 horas, Galería Sur; domingo 17 de marzo, 18:00 horas. Foro del Dinosaurio Juan José Gurrola Localidad general: $60.00,      estudiantes con credencial y maestros y $30.00
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