“El Chopo sangrante” 
Documental del Tianguis Cultural del Chopo


*Sábado 10 de noviembre, 19:00 horas. Entrada libre
**Proyección del documental y concierto con Durazno Sangrante


El documental El Chopo Sangrante bajo la dirección de Alberto Zúñiga, es un homenaje al Tianguis Cultural del Chopo que tiene una trayectoria de treinta años, visto desde la perspectiva de sus creadores; muestra la presentación de Durazno Sangrante, banda de Morelia, que por primera vez tocó en ese espacio.

Alberto Zúñiga explica que el tianguis es un lugar único en la Ciudad de México, ícono del arte, la música y la tolerancia. El documental contiene testimonios de músicos y críticos como Alfonso André, Lino Nava, Tony Méndez, Pepe Návar, Luis Flores y Jorge Barragán, entre otros, así como la presentación de las bandas Durazno Sangrante, La Resistencia de México, Inanimis y Bloody Benders.

Zúñiga explica que la idea de realizar este documental surgió de manera casual, cuando grabó la presentación de Durazno Sangrente en el Tianguis del Chopo para hacer un mini documental y difundirlo en las rede sociales. Más adelante, pensó en agregar alguna entrevista, pronto se dio cuenta que tenía suficiente material para hacer un documental.

Alberto Zúñiga (Morelia, Michoacán, 1980) es maestro en producción audiovisual, con especialidad en dirección y producción de cine, por la Universidad Complutense de Madrid. Fue director de producción e innovación tecnológica en el Instituto Latinoamericano de la Comunicación Educativa, organismo internacional; recientemente es coordinador de radio y televisión en esta misma institución.

Fundó la productora Sinestesia que ha producido cortometrajes y documentales que han sido seleccionados en diversos festivales internacionales. Ha trabajado con niños y adolescentes en proyectos relacionados con la creación y realización cinematográfica. Ha sido juez en tres festivales internacionales de cine y video.
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