La micropoetisa española Ajo en el 

Museo del Chopo
*Personaje referente de la contracultura madrileña
** ”Ajo convierte todo lo que toca en poesía, incluso la vida”: Julieta Venegas
**Sábado 13 de octubre, 19:00 horas
***Museo del Chopo
La micropoetisa española Ajo ofrecerá un evento de poesía oral impregnado de melancolía y ácido sentido del humor. En esta ocasión, Judit Farrés la acompaña como Dj, creando, a través de la improvisación, atmósferas y diálogos muy particulares. La presentación se llevará a cabo en el marco del programa Literatura expandida.
Ajo es también cantante y personaje de referencia de la contracultura madrileña. Se ha presentado en Uruguay, Nicaragua, Marruecos, República Dominicana y Brasil. Es fundadora del grupo de rock experimental Mil dolores pequeños, como cantante y letrista ha editado cuatro discos y varios sencillos entre los que destacan De la piel pa’dentro mando yo, convertido en himno antiprohibicionista. Escribió la letra del éxito Retorciendo palabras, de Fangoria.
Ha presentado lecturas de poesía acompañada de Julieta Venegas, Javier Corcobado, Judit Farrés (pareja de show de Albert Pla), Nacho Mastretta, Javier Colis,  Andy Chango, Queyi, Tzukiko Amakawa, Paco Soto, Don Simón y Telefunken.
Julieta Venegas opina que “la micropoesía de la artista une lo más heavy del punk con un toque de sensibilidad e inteligencia, combinación explosiva que conquista a los más exigentes”.

Es directora del Festival Internacional de Poesía y Polipoesía Yuxtaposiciones, que se celebra en La casa encendida, de Madrid. Colabora periódicamente en algunos programas de Radio3 y RNE; sus micropoemas han sido utilizados para campañas de promoción para la cadena televisiva La sexta. Actualmente, dirige y presenta Speed&Bacon un podcast quincenal para el portal Nanosónico.
Entre sus publicaciones destacan: Micropoemas (2004), Micropoemas 2 (2007), ambos cuentan con varias reediciones. Micropoemas 3 (2011), recientemente reeditado. Bello público, que incluye retratos tomados desde la taquilla de un teatro cuando trabajó como taquillera en Madrid (1998-2003).

Ajo se presentará el sábado 13 de octubre, a las 19:00 horas. Cuota de recuperación: $50.00, estudiantes con credencial $30.00
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