Rockeras en el Chopo. Homenaje a Rita Guerrero

en el Día Mundial de Lucha Contra el Cáncer de Mama
*Mesa redonda y concierto
**Viernes  19 de octubre, 19:00 horas
***Participan: Jannette Chao, Sofía Mora, Ana Fonseca y 
Paulina Lasa, quienes tendrán una intervención musical
Como parte de las actividades que la UNAM realizará  con motivo de Día Mundial Contra el Cáncer de Mama, el Museo del Chopo realizará la mesa redonda Rockeras en el  Chopo. Homenaje a Rita Guerrero, el objetivo es reflexionar sobre la importancia actual de este padecimiento para inculcar medidas preventivas en las mujeres y hablar sobre Rita Guerrero (1964-2011) quien murió de esta enfermedad.
En el evento participarán Paulina Lasa, vocalista de Pau y amigos; Sofía Mora, bajista de La Banderville; Ana Fonseca, tecladista de La Banderville y Jannette Chao, compositora y cantante de música pop-folk-rock, compone también temas para cine, teatro y televisión.
Las rockeras hablarán sobre la figura de Rita Guerrero como cantante, amiga y mujer, y  sobre la importancia de las medidas de prevención del cáncer de mama para detectarlo en un periodo inicial y así evitar el alto índice de mortandad. También tendrán una intervención musical y concierto.
Rita Guerrero fue vocalista de Santa Sabina e integrante de Ensamble  Galileo, este último dedicado a la interpretación de música barroca. Fue directora del Coro de la Universidad del Claustro de Sor Juana (CUCSJ). Con Santa Sabina grabó los discos: Santa Sabina (1992), Símbolos (1994), Babel (1995), Mar adentro en la sangre (2000), Espiral (2003), Todos los bienes del mundo (2003) y Una pieza de fuego (2005).
Rockeras en el Chopo. Homenaje a Rita Guerrero en el Día Mundial Contra el Cáncer de Mama, se llevará a cabo el viernes 19 de octubre, a las 19:00 horas. Entrada libre.
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