Llegan los “Sonidos urbanos”
al Museo del Chopo

*Domingos de octubre, 17:00 horas
*Odisseo, Los elásticos, Vesspa y Sr. Bikini
***Un domingo al mes habrá dos bandas por el mismo boleto


Un conjunto de bandas provenientes de diversos puntos de la ciudad de México, representantes de las nuevas propuestas del rock, surf y hip hop, entre otros géneros, se presentarán en el ciclo Sonidos urbanos. Se trata de agrupaciones, algunas de ellas de la escena independiente, que buscan espacios de difusión.

Sonidos urbanos surgió a partir de la proliferación de nuevas bandas que, ante los escasos canales de difusión y distribución, han buscado foros para sus presentaciones. Los organizadores, se dieron a la tarea de descubrir agrupaciones sin tomar en cuenta lugar de procedencia y posición económica, sino la calidad de la propuesta. 

La primera banda que abrirá este ciclo es Oddiseo (7 de octubre). Grupo de rock que surgió en Ecatepec, Estado de México (2010). Su nombre proviene de la temática de las letras en las que los sentimientos como el odio y el deseo son atmósferas recurrentes en sus composiciones. Tiene influencia de la balada romántica latinoamericana de los 70 y 80, que combinada con el sonido del rock británico de los mismos años, crea una esencia propia, agregando el uso de la tecnología y vertientes gráficas/artísticas. 

Los elásticos (14 de octubre). Rock/rockabilly/surf. La banda inició en 2003, su influencia fue la música del grupo Straitjackets. Anteriormente los músicos fueron metaleros, punketeros, harcoreros. Su primera influencia es de power y de hardcore y al mezclarlo surge el sonido de Los Elásticos. Integrantes: Corsario jr (bajo); Pessenji (batería); Satánica (guitarra), Flanger (guitarra). 

Vesspa (21 de octubre). En el año 2012 sale a la venta su primer material discográfico Cuidad imperial, producido por ellos mismos y mezclado en Los Ángeles, California por Toshi Kasai. Participaron en la última edición del Festival Vive Latino 2012. La agrupación abrió los conciertos del grupo Irlandés Two Door Cinema Club, en el Lunario del Auditorio Nacional. Han participado en los festivales Sonorama, Ecofest, Iberofest y de la Revista Marvin. En agosto de 2011 Levi’s seleccionó al grupo para ser la imagen de Denizen México, la nueva marca de la transnacional. Integrantes: Felipe (bajo), Patricio (batería y voz), Roque (guitarra 2 y voz), Rodrigo (guitarra 1), Jopa (Sintetizador y voz secundaria). 

Sr. Bikini (28 de octubre). Trío de músicos que surge en 1999 en el DF con la idea de emular el sonido clásico de la música surf y el rock instrumental, tratando de darle un tono actual añadiendo la cultura popular, pues los integrantes salen al escenario enmascarados. Se han presentado en varios programas de televisión, medio que ha dado mayor proyección a la banda, así como estaciones de radio y canales de TV por internet. Han realizado presentaciones en diversos foros y festivales en estados como Zacatecas, Querétaro Aguascalientes, Oaxaca, Puebla y Guadalajara, entre otros. 

El precio para los conciertos es de $120.00, general; $100.00, universitarios y maestros con credencial vigente.

Próximamente consulta la cartelera de Sonidos Urbanos para los meses de noviembre y diciembre en www.chopo.unam.mx Twitter @museodelchopo, Facebook Amigos del Museo del Chopo.
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