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Drama Queers dará un concierto 
en el Museo del Chopo

*Jueves 12 de septiembre, 19:30 hrs. Entrada Libre
**En el marco del Festival Internacional por la Diversidad Sexual (FIDS)

Drama Queers es una orquesta de rock dramático con un discurso que apoya la diversidad, la libertad y todas las maneras posibles de expresión, con lo que ha logrado ganar seguidores en cada uno de sus shows. 

A pesar de tener una trayectoria corta, cuatro años y con su primer álbum Say Goodbye or Say Forever, cuentan con una lista larga de presentaciones que se caracterizan por la energía, el rock y por los elementos variantes que los acompañan, transformando la experiencia en todo un performance artístico.

El nombre de la agrupación oscila entre el drama y lo queer (libertad) en un festín musical y lúdico sobre el escenario. Los integrantes son: Lali Musine (volin, cello), Viviana (batería), Alexis (bajo), Adrián (teclado) y Bex (guitarra), 

Han compartido escenario con bandas de talla internacional como Kasabian o Madness así como con las ya legendarias bandas nacionales, Café Tacuba y El Tri. Han participado en Festival Vive Latino 2012, Sonorama 2010 y en La Hora del Planeta y se han presentado en los bares más representativos  de la ciudad como Caradura, El Imperial y el Foro Alicia. 

Actualmente, la banda busca llevar su música a otros países, pero antes, tendrán una presentación en el Museo del Chopo como parte del XXVI FIDS el próximo jueves 12 de septiembre a las 19:30 horas, la entrada será libre. 

Prensa: Martha Herrera / santism@unam.mx / 5535 2186 / 5535 2288, ext. 160
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