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El Chopo regresa al Chopo
Inicia el segundo ciclo de tocadas
*En octubre y noviembre
**Participan: Iconoclasta, La Perra, Como México no hay dos, 

Luis Pérez (El ombligo de la luna), Cabezas de Cera y Sepher Yetzirah

En octubre iniciará el segundo ciclo de El Chopo regresa al Chopo, ciclo de tocadas que tiene como propósito actividad la memoria del Museo del Chopo como centro receptor de la cultura underground de los años ochenta, con la presentación de diversas bandas emblemáticas del Tianguis del Chopo.

Octubre

Iconoclasta Domingo 6 de octubre. Banda mexicana que presentará su último disco Movilidad que es una progresiva mezcla de fusiones, definen sus integrantes. El grupo cuenta con una trayectoria de 33 años en el ámbito de la música progresiva en México y con la grabación de 14 discos. 
El disco reúne 10 teman inéditos, en los que muestran su gusto por la voz femenina, las guitarras acústicas y baterías poderosas. El primer sencillo, Alucinaciones subterráneas, es un viaje urbano por las entrañas del transporte colectivo Metro y sus vagones. Han reeditado en EU y Europa gran parte de su material discográfico. Integrantes: Greta Romero (bajo), Ricardo Moreno (composición y guitarra), Ricardo Ortegón (guitarra) y Víctor Baldovinos (batería).

La Perra, concierto visual. Domingo 13 de octubre. Grupo mexicano que fusiona el rock, el jazz y la música contemporánea con lo que genera un lenguaje sonoro propio a partir de dos instrumentos: batería y bajo eléctrico, no utiliza sampleos, ni pistas grabadas. La perra crea un lenguaje musical propio, producto de quince años de experimentación en la composición  de música. Para sus integrantes, la tarea ha sido muy atrevida por no depender de un instrumento melódico armónico, únicamente amalgamando el bajo eléctrico y la batería, saliéndose de los estándares tanto instrumentales y de composición. 
Junto al artista plástico Manolo Garibay presentan un concierto visual para cad pieza musical y videos realizados con fotos y dibujos. La banda cuenta con tres discos: La perra (1998); Fricción visual (2001) y Romance con la ira (2006). Integrantes: Elena Sánchez (bajo eléctrico y kalimba); Perico (batería, batajón okonkolo y percusiones) y Manolo Garibay (arte visual).

Como México no hay dos. Domingo 20 de octubre. Banda creada Jesús Bojalil Capitán Pijama en la década de los setenta. Bojalil cuenta con una larga trayectoria en el rock underground, ha constituido diversas bandas como Plastic Cocks, Pijamas a gogo, Escuadrón del ritmo, Groovie People and the Lovefreaks, Ultraviolet Ball y Hadas Malviajadas, entre otros. Ha trabajado al lado de músicos como Dr. Fanatik, Adrián Schewel.
Noviembre

Luis Pérez (El ombligo de la luna). Domingo 3 de noviembre. Su trayectoria consta de tres décadas. Ha sido integrante de los grupos Al Universo, Árbol, La verdad desnuda y Ciruela. Realiza una fusión de música étnica y moderna.
Ha realizado composiciones de música para teatro y realizó el montaje de Los hijos del sol, obra

multidisciplinaria con música, teatro y danza. La Secretaría de Educación Pública lo comisionó para componer la música del Programa Nacional de Castellanización diseñado para enseñar español a diversas poblaciones indígenas a través de juegos, cantos y música.

Cabezas de Cera. Domingo 10 de noviembre. Banda que utiliza instrumentos poco convencionales creados por el percusionista del grupo, lo que da como resultado un sonido propio, experimental y contemporáneo, local y al mismo tiempo universal, que encuentra un equilibrio entre lo acústico y lo electrónico. En México han participado en diversos festivales como la Feria Internacional de la Música, Guadalajara, México (2012); Festival Internacional Zacatecas, México (2012); en el ciclo Banda Sonoras, Cineteca Nacional (201) y el 2o Festival Play, Fonoteca Nacional, DF (2011), por mencionar algunos.
En el extranjero han tenido presentaciones en Kamani Auditorium, New Delhi, India (2011);  Bengaluru International Arts Festival, India (2011); Detroit Institute of Arts, Estados Unidos (2010); Festival REC BEAT, Recife, Brasil (2010); Festival Chile+Cultura, Santiago de Chile (2009) por mencionar algunos.
Sepher Yetzirah. Domingo 17 de noviembre. Carlos Alvarado dará a conocer su nuevo proyecto Sepher Yetzirah, banda que fusiona texturas electrónicas, guitarras pesadas y bajos contundentes. Éste nuevo proyecto del fundador de Chac Mool gira en torno al libro de la creación, el más antiguo del esoterismo judaico y base de la Kabbalah moderna. Los integrantes son: Fabiola Simac (violín), Ramiro Martinez (voz), Omar Szdenka Raguinuz (guitarra), Adolfo Popo Corangues (flauta y sax), Carlos Uvarigh Alvarado Sánchez (bajo) y el baterista Víctor Baldovinos.

El segundo ciclo de conciertos El Chopo regresa al Chopo se llevará a cabo en octubre y noviembre. Horario: 18:00 horas. Localidad general: $50.00; estudiantes, maestros, INAPAM, UNAM: $30.00

Prensa: Martha Herrera / santism@unam.mx / 5535 2186 / 5535 2288, ext. 160
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