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José Manuel Aguilera e invitados en concierto 

en el Museo del Chopo 

*Sábado 28 de septiembre, 20:00 horas
**Músicos invitados: Federico Fong, Alfonso André 

y Cecilia Toussaint, entre otros

Bajo el título José Manuel Aguilera e invitados. Expedición: concierto acústico, el líder de La Barranca presentará un concierto con la participación de músicos invitados como Federico Fong, Alfonso André, Cecilia Toussaint, Adolfo Romero y Quique Castro, entre otros, con quienes ha compartido escenario y una cercana experiencia musical.
El título del concierto alude a un recorrido íntimo que el músico realizará a través de temas de su amplia discografía, con la colaboración de destacados músicos de la escena del rock.
José Manuel Aguilera es uno de los guitarristas más destacados de México. Reconocido hacedor de canciones, es el responsable de la voz y la lírica de  La Barranca. Además de su trabajo con la banda, José Manuel ha editado un par de discos con Jaime López entre los que destaca el mítico Odio Fonky. Ha grabado con Nine Rain, banda que fundó el saxofonista Steve Brown, miembro de la banda belga-americano Tuxedomoon. En 1996 grabó el disco debut El equilibrio, de Jaguares.

Fue productor de un disco para Cecilia Toussaint (2001) que fue nominado a Grammy Latino. Compuso la música para el largometraje Ciudad rural (2010). Editó el libro Estambul (2011). A principios de 2013 presentó Eclipse de memoria, novena producción discográfica de La Barranca. Asimismo, está en proceso de composición de la música para el largometraje Potosí junto con el productor Yamil Rezc.
Por otro lado, ha sido fundador  de importantes bandas de la escena del rock mexicano como Sangre Asteka, Nine Rain, Jaguares y La Barraca. En 2009, se presentó solo con un espectáculo llamado Mitocondrias que han continuado hasta la fecha, modificándose y evolucionando. Estas presentaciones le permitieron tener una experiencia musical diferente, además de tener un acercamiento con su público.

Para estas presentaciones, utilizó la superposición de capas de música, siendo éste un mecanismo para que el músico orquestara gradualmente sus canciones; un proceso único en el que también han ido apareciendo temas inéditos que se construyeron ante el público.

Aguilera se ha presentado en el Museo del Chopo en diferentes momentos de su trayectoria, siempre como integrante de alguna banda.
José Manuel Aguilera e invitados. Expedición: concierto acústico se llevará a cabo el sábado 28 de septiembre, a las 20:00 horas. Localidad general: $250.00    Estudiantes, maestros, INAPAM, UNAM: $200.00

Prensa: Martha Herrera / santism@unam.mx / 5535 2186 / 5535 2288, ext. 160
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